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1. Να βρεθεί η γωνία που σχηματίζει η ευθεία y =
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x+3 με τον άξονα xx΄

2. Να βρεθούν οι συντελεστές διεύθυνσης των ευθειών α) 
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   γ) 18x – 6y + 3 = 0
3. Να βρεθεί ο λ ώστε οι ευθείες y = |3λ + 5|x + 7 και y = -
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x + 3 να είναι κάθετες.

4. Για ποιες τιμές του κ οι ευθείες y = κ2x + 3κ και 2κx + y + 4=0 είναι παράλληλες.

5.  Για ποιες τιμές του λ οι ευθείες   (λ-4)x+5y=2  και   (20+5λ)x-9y=40 είναι κάθετες.

6. Να γίνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης f(x)=
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.
7. Έστω οι ευθείες y = (λ3 – 8)x + 2 και y = - 2(λ2 – 2λ)x + 3. Να βρεθεί ο λ ώστε οι ευθείες αυτές να είναι παράλληλες.
8. Bρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνάει από το σημείο Α(-1,3) και είναι παράλληλη στην ευθεία 2x+y+5=0.
9. α) Να βρεθούν οι τιμές του λ ώστε οι ευθείες y = x και y=λ2x + 4y = 1 να  είναι  κάθετες   β) Να βρεθούν οι τιμές του λ ώστε οι ευθείες      y =|2λ – 1| x     και   y = |λ + 1|x - 5 να είναι παράλληλες.

10. Για ποια τιμή του λ  η ευθεία με εξίσωση y = (2λ – 1)χ – 7 είναι παράλληλη στον άξονα χ΄χ.

11. Αν οι ευθείες με εξισώσεις y = (2λ – 5)χ + 4 και y = λχ – 2 είναι παράλληλες, να αποδείξετε ότι οι ευθείες με εξισώσεις y = (λ – 2)x + 10 και y = 
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 είναι κάθετες.

12. Να γίνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης f με  f(x)=x+1 όταν το πεδίο ορισμού της  είναι  : 

      i) [0, +( )      ii) ( -( , 0 )      iii) [-2,1)       iv) ( -( , -1]((0 , 2)             ν) {-2,0,1}
13. Να γίνουν οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων :  f(x)=x+2 ,  g(x)=-x+3  στο ίδιο σύστημα συντεταγμένων . Μετά να υπολογίσετε το εμβαδό της περιοχής που περικλείεται α) από την ευθεία y=x+2 και τους  άξονες β) από την ευθεία y=-x+3 και τους  άξονες γ) από τις δύο ευθείες και τον άξονα χ΄χ
14.  Δίνεται η συνάρτηση :  f(x)=(3μ-1)x+2 με  μ<0 .  Να βρεθεί το μ ώστε το Cf  να τέμνει τους

 άξονες σε σημεία που απέχουν απόσταση ίση με 

 .                                                 Απ : μ=-1/3  

.

15. Να βρεθεί το  β ώστε η ευθεία  y = 2x + β να σχηματίζει με τους άξονες τρίγωνο με εμβαδόν 9 τ.μ.

16.  Αν οι ευθείες y = (α2β – αβ2)x + 1 και y = (β –α)x – 1 είναι παράλληλες με α
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β, να δειχθεί ότι οι  ευθείες : 

  y = αx + β  και  y = βx + α είναι κάθετες.

17.  Να βρεθούν οι τιμές των λ και μ για τις οποίες οι ευθείες y = 2λx + μ  και   y = μx + λ τέμνονται 
  στο σημείο Α(- 1, 4).

18.  Δίνεται η συνάρτηση f(x) = |x – 1| - 1   
 α) Να εξεταστεί αν η γραφική παράσταση της συνάρτησης (Cf) περνάει από την αρχή των αξόνων.  

 β) Να βρεθούν οι τιμές του χ για τις οποίες η Cf  βρίσκεται κάτω από τον άξονα χ΄χ.   

 γ) Να βρεθούν τα σημεία τομής της Cf  με την ευθεία y = 2.    
 δ) Να βρεθούν οι τιμές του x για τις οποίες η Cf βρίσκεται πάνω από την ευθεία y = 2.

19. Έστω οι ευθείες: 
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διέρχεται από το σημείο 
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 α) Να αποδείξετε ότι  
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 .   
 β) Να βρείτε τις τιμές του  
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  για τις οποίες  
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 γ) Αν  
[image: image15.wmf]7

l=

, να βρείτε το κοινό σημείο της ευθείας  
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 με την ευθεία 
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 δ) Να βρείτε την απόσταση του σημείου 
[image: image18.wmf](3, 4)
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 από την αρχή των αξόνων.

20.  Μια ευθεία περνά από το σημείο Ρ(3,0) και σχηματίζει με τον άξονα χ΄χ γωνία 300. Ποια  η  εξίσωσή της: 
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